1. Un trabajador entra a trabajar el 23 de octubre de 2014. Termina su contrato el 6 de abril de 2015. Cobraba 1.100 euros de salario base y 100 euros de antigüedad. Tenía dos pagas extras de salario base más antigüedad cada una de ellas que se cobraban en devengo anual los días 31.12 y 30.06. Ha disfrutado de 10 días de vacaciones.

1. Nómina de abril.

30 días  ----------   1.200 euros (salario base, antigüedad)

6 días ---------- “x” = 240 euros.

2. Vacaciones no disfrutadas.

Octubre – 9 días.

Noviembre – 30 días.

Diciembre – 31 días.

Enero – 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 6 días

Total = 166 días.

365 días ------- 30 días

166 días ------- “x” = 13,64 días – 10 días de vacaciones disfrutadas = 3,64 días

1.200 euros al mes : 30 días = 40 euros x 3,64 = 145,60 euros

3. Paga extra 31 del 12.

365 días -------- 1.200 euros

96 días ---------- “x” =  315,61 euros

Enero – 31 días

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días

Abril – 6 días

Total: 96 días

4. Paga extra del 30 del 06.

365 días -------- 1.200 euros

166 días -------- “x” =  545,75euros

Octubre – 9 días.

Noviembre – 30 días.

Diciembre – 31 días.

Enero – 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 6 días

Total = 166 días.

